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91 BIBLIOTECA TECNICA E SCIENTIFICA 91

ETTORE PITTINI
PROF. NEL R. POLITECNICO DI TORINO

ARCHITETTURA
E CINGL @ 8

CORSO DI ELEMENTI COSTRUTTIVI

Volume | - TESTO

1937-XV
VINCENZO GIORGIO - EDITORE - TORINO

Product Description

Architettura tecnica. Corso di
elementi costruttivi. Volume 1 -
Testo

Read More
SKU: 10166
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Pittini, Ettoreeditore: V. Giorgioluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1937

373, VI pp. ; 26 cm.Rilegatura coeva mezza tela muta con abrasioni ai margini dei piatti. In lito.
Conserva la cop. ant. originale rilegato Buono (Good) (10166)

FATRON FINTORE - L OCNA

Dopo la metropoli. per una
critica della geografia urbana

Read More
SKU: 9540
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Sojaeditore: Patronluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 2007


https://viborada.it/prodotto/architettura-tecnica-corso-di-elementi-costruttivi-volume-1-testo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/dopo-la-metropoli-per-una-critica-della-geografia-urbana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Product Description

In 8, 376 pagine, brossura, Collana: Geografia dello Sviluppo Territoriale. 50 brossura Ottimo
(Fine) (9540)

' ’r! Castelli del Lazio meridionale

Read More
SKU: 9512
Price: 25,00€

Stock: outofstock
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Categories: Architettura

autore: Giammaria, G.editore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1998

\\\\\
‘

Product Description

In 8, 176 pagine, illustrato. con 1 mappa piu volte ripiegata, brossura come da foto, alcuni graffi
lievi alla cop. brossura Molto buono (Very Good) (9512)



https://viborada.it/prodotto/castelli-del-lazio-meridionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Spaces for Friars and Nuns:
Mendicant Choirs and Church
Interiors in Medieval and Early
Maniucens cficler aid Chiveh Modern Europe

Interiors in Medieval and Early
Modern Europe

COLLETTION O L'ECOLE Fiks

Spaces for Friars and Muns

Read More

SKU: 9193

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Architettura

autore: Morvan, Haude (a cura di)editore: Ecole
Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 392. Brossura. lllustrazioni b/n e a colori. Collection de I'Ecole francaise de Rome 578.

Testo in inglese brossura Ottimo (Fine) (9193)



https://viborada.it/prodotto/spaces-for-friars-and-nuns-mendicant-choirs-and-church-interiors-in-medieval-and-early-modern-europe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Le Corbusier Le Corbusier

a cura di Willy Boesiger Read More

SKU: 9140
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Zanichelli

Categories: Architettura

autore: Boesiger, Willyeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1977

Serie di Architettura 1

Product Description
252 pagine in gran parte illustrati, 21 cm. brossura brossura Ottimo (Fine) (9140)



https://viborada.it/prodotto/le-corbusier/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Francesco Dal Co Teorie del moderno :

TEORIE DEL MODERNO | jrchjtettura, Germania, 1880-

Biblioteca di Cultura Moderna Laterza 1920
=EiT = Read More
| g: | ' SKU: 9138
| .= i %

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Dal Co Francescoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1982

Product Description

Xl, 357 pagine con tavole fuori testo., 22 cm. Brossura, tracce di polvere alla cop. brossura
Molto buono (Very Good) (9138)



https://viborada.it/prodotto/teorie-del-moderno-architettura-germania-1880-1920-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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& Carlo di Borbone e Luigi
Vanvitelli antesignani delle
moderne caserme

PIETRO MANZI

CARLO DI BORBONE Read More
I;i E LUIGI VANVITELLI SKU: 8142
[ ANTESIGNANI DELLE MODERNE CASERME Price: 25’00€
| . Stock: instock

| Categories: Architettura

autore: Manzi Pietroeditore: Istituto storico e di
cultura dell'arma del Genioluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1969

ISTITUTO STORICO E DI CULTURA DELL'ARMA DEL GENIO
ROMA 1969

Product Description
In 8, 66 pagine illustrate, brossura con abrasioni al piatto anteriore (vedi foto), dedica autografa
dell'autore in antiporta brossura Molto buono (Very Good) (8142)



https://viborada.it/prodotto/carlo-di-borbone-e-luigi-vanvitelli-antesignani-delle-moderne-caserme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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A
Maria Martone
1L VALORE DELL’ACQUA
NEL PATRIMONIO
DEI BENI CULTURALI
ATTRAVERSO LA LETTURA
D1 ALCUNI EPISODI

ARCHITETTONICI, URBANI
E TERRITORIALI

ACQUEDOTTI E FONTANE A ROMA DAL XVI AL XIX SECOLO

Prefazione di
Cesare Cundari

Product Description
In 8 grande, pp. 264. Brossura con alette. Prefazione di Cesare Cundari. lllustrazioni b/n e a
colori nel testo. brossura Perfetto (Mint) (5876)

Il valore dell' acqua nel
patrimonio dei beni culturali
attraverso la lettura di alcuni
episodi architettonici, urbani e
territoriali. Acquedotti e fontane
a Roma dal XVI al XIX secolo

Read More
SKU: 5876
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Martone Mariaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2015



https://viborada.it/prodotto/il-valore-dell-acqua-nel-patrimonio-dei-beni-culturali-attraverso-la-lettura-di-alcuni-episodi-architettonici-urbani-e-territoriali-acquedotti-e-fontane-a-roma-dal-xvi-al-xix-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Paesaggi instabili. Premessa
-l  Francesco Sabatini
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Stock: instock

Categories: Architettura
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autore: Mario Morrica a cura dieditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Francasoh SARATIMN

Product Description
In 8, pp. 420. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. brossura Perfetto (Mint) (5294)



https://viborada.it/prodotto/paesaggi-instabili-premessa-francesco-sabatini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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TN = - N | Contesti da abitare

acura di Giovanna Rezzonico

Danilo Redaeli Read More
SKU: 3752
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Giovanna Rezzonico, Danilo Redaelli a cura di
editore: Maggioliluogo-edizione: Santarcangelo di
Romagnaanno-edizione: 2009

Product Description
In 4, pp. 189. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (3752)

Teatri e Auditori. Prefazione di
Agnoldomenico Pica

Read More

SKU: 2528

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Roberto Aloieditore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1972



https://viborada.it/prodotto/contesti-da-abitare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/teatri-e-auditori-prefazione-di-agnoldomenico-pica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Product Description

In 8, pp. X+453. Legatura mezza tela con inmpressioni in oro al piatto. Testo e didascalie in
italiano ed in inglese. 421 illustrazioni in nero, 453 disegni e 11 tavole a colori. Esemplare privo
della sovraccoperta. rilegato in pelle Buono (Good) (2528)

Product Description

Cesare Cattaneo 1912-1943:
pensiero e segno
nell'architettura. Introduzione di
Francesco Moschini

Read More

SKU: 2526
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Pierre-Alain Croset a cura dieditore: Archivio
Cattaneoluogo-edizione: Cernobbioanno-edizione:
2012

In 4, pp. 111. Brossura con alette. Immagini nel testo. Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel
2012. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (2526)



https://viborada.it/prodotto/cesare-cattaneo-1912-1943-pensiero-e-segno-nellarchitettura-introduzione-di-francesco-moschini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

